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Személy

A  pétervári T eater  Aquarium  B udapesten
— Az ü j Nemzedék tudósítójától, —

Staenf-Pé térvár legelőkelőbb. színháza, a Teater Aquarium, 
mándesr szombaton este ünnepet rendezett az udvar 'tiszte< 
lietére. Ezeknek, az estéknek alaphangjai a dganyrzenekaff 
adta meg. Százszínben csillogó fekete szépségek álltak ki 
a színpadra — aztán' egyezer az egyik, máz,szór a, másik 
lépett ki közülök. Ab eldéinekes balalajkát, a síró oroaz 
oiterát vette kezébe és énekelte: „Kocsis, ne hajtsd a lova. 
kát — nincs nekem már — hova, merre . . a többi ék 
zümmögtek. Mmi nálunk, mikor kiáll a prímás a banda, elé, 
s a többi halkabban kiséri: „Befútta az utat a hó . . .“

. A másik hagy nemzetközi fajta, a cigá.uy lelkületűnek 
alaphangja megmaradt ere,detinek. egynek — a Dunapar+ján 
meg a Volgáén egyform án.' II. Miklós cigányzenekaránák 
csillaga valami Panina nevű cigánynö volt, As orosz Cigány 
Panna.

Szombatom este ilyen féle ünnepség volt a Vígadéban. 
A  három nagyterem megtelt díszesebbnél díszesebb női* 

' ruhákkal és frissen vasait frakkokkal. Egymásután jöttek; 
Maloma, cári kamarás, az itteni komifé elnöke — egy 
magyaros bajusz«, kémén yléptü tábornok: G-lasenap, Wrangel 
valószín! öTököse — már a napokban Indul Páriába az 
ordrékért. Ivanov tábornok, Lampe ezredes, az itteni W ran- 
gel-megbízott. Proboroíf, gazdag moszkvai gyáros., akinek 
felesége magyar leány. — Romarovs-zfc, a felesége kecske, 
méti leány. Fagyon főúri megjelenés a Frederík bárónő, 
a testvére Borch gróf — azután egy hajlongó, szakállas 
emberke — állandóan . a szemüvegjével gesztikulál: ez a
volt budapesti fökonzul, Priklonszki. Villogó tekintetű, baj* 
lőtt orrú fekete örmény: M'ad'aifcov herceg, — a divatszalonom 
bárónő, akinél négy évig otthont kapott a fiatal magyal 
báró Kollerits. Valamennyi ánítotmii&szió képviselői, — 
köztük a rokonszenves amerikai Legate. És a magyat 
mágnás világ előkelőségei.

A keret tehát megvolt a Teater Aquariumihoz.
Egyszerre .elül a zaj — csendes pisszegés a. a terem 

közepén hosszú, éJénkszinu ruhákban, gyöngyökkel, sárga 
topán okban felvonul a kar., A karmester Sroboieff — • a 
Nevaj a Vremja .munkatársa rendet teremt — a cigányok 
akkordot adnak s abban a pillanatban, mikor József f'őbex, 
cég Augusztával és a leányával a terembe lép, felhangzói: 
a magyar Himnusz,. Tisztán, magyarosan csendül: Isten
¿Idd meg a magyart. Utána néma elfogódottság, alig mer

(Köt, v. fűz.)________
valaki a széki,. ' nyu.ni. Végre elhelyezkedik a társaság.

Bent a hevenyészett kis színpadon újra feláll a kar is 
az orosz cári himnuszt, a Bozse cár,je“ jfc énekli. Ezért most 
„odahaza1, hálái jár. Dacosan mondják ki a szókat: Csak 
azért is, — Két kis gyerek is van a-z énekkarban.

— Tudom egy kiesi már magyarul! — mondják. S-zég«' 
cyefc már most kezdik a cigányéletet.

A középső teremben Wenedifctov kepei — legszebb, kö­
zöttük a Sialome. Büszkén mondogatja;, egyéni felfogás, 
Sál ómét mindenki a véres Jánoá-fejjel festi. Én a tett előtt 
festettem meg. — Különben nagy Wilde-barát,

A következő szám az orosz kabaré eredeti sajátossága: 
a „lyubok“ .

• Vászonra festett orosz népies alakok — csak a fejük 
hiányaik. Mikor a függöny szétr&bhen• négy torzonborr fej 
bújik elő a sötétből. A. vörös ármádiáról meg a vodkáról 
énekelnek.

Közben virágokat hordanak az asztalok körül — jószága 
szegfűk bólintanak innen is, onnan is.

Érdekes kaukázusi tánc következik. Az örmény herceg 
meg a® orosszá vált kecskeméti leány táncolja, Vadritmusu 
keleti figurák; az embernek Bjepin képe jut az eszébe — 
még a világítás is talál. Hirtelen csend lesz, megérkezik 
a kormányzó. Energikus lépésekkel jön be — mikor a 
Himnusz felhangzik. • katonásan megáll — aztán József fő­
herceg asztalánál foglal helyet,

A másik magyar asszony énekel — .orosz románcot — 
aztán magyarul.

A műsor végén bemutatják a szereplőket. A hölgyek 
mély bókkal felelnek a kémyujtásra. mint valamikor régen, 
mikor még szabad volt a Bozse cárje.

Aztán kört csinál a társaság, a cigány rázendít s bent 
a körben megkezdődik az „orosz-magyar barátkozó* a bősz- 
topnál. Egy csinos orosz tiszt kezdi meg as egyik magyar 
tábornok pirosarcu leányával.

— A. legszebb estém, mióta eljöttem hazulról, — mondja 
az egyik orosz nő. — ¡Ndgyon-nagyon hálásak vagyunk. 
Sehol annyi szereietre nem találtunk, mint Magyarországon. 
Valóságos második hazánk.

Emlékeznek. Ki tudja. Tárhatnak-e meg valóságot is 
az élettől?

Fedorov Péter, az ünnepi költő, magyar verset irt erre 
az alkalom1- Tftt' reméli benne:

Tclél2dsz újra én hazám,
Orosz rsizág, te nagybeteg.“
" ' Hrtrdófiv Iván.
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